

2021年高考报名即将启动

咸安艺术类考生后天开始报名

本报讯(记者 熊大平)2021年高考报名将于11月18日启动,记者获悉,咸安区艺术类考生报名时间为11月19日,非艺术类考生报名时间为11月26、27日两天。

2021年普通高考报名条件与去年基本保持一致,具有我省家庭户籍的考生可在我省申请报名,在高中阶段户籍由外省转入我省集体户籍的考生,必须具有我省高中阶段学校学籍,并在我省学籍所在学校连续实际就读三年方可申请报名。其他情况考生对照报名条件表到相应报名点报名。

报名通知对各类考生报考类型

做了明确规定。普通高中毕业生可以报名参加全国统考或面向普通高中的高职单招,但不能报名参加技能高考。非一年制中职毕业生可以报名参加全国统考、技能高考或面向中职毕业生的高职单招,一年制中职毕业生不能参加报名。

考生完成网上报名后,在规定时间内凭居民身份证件在报名点进行现场确认,报名点打印考生《2021年湖北省普通高等学校招生考试报名登记表》,考生核对本人信息签字确认。明年高考是实行“3+1+2”,“3”指全国统考的语文、数学、外语科目,

“1”为历史和物理二选一,“2”为生物、化学、政治、地理四选二,现场确认时,考生也要对高考具体选考科目进行确认,一经确认将无法修改。

新高考的计分方法也有所改变,全国统考的语文、数学、外语3门科目,每科150分,以原始分计入考生总成绩;普通高中学业水平选择性考试各科目满分均为100分,首选科目以原始分计入总成绩,再选科目以等级分计入总成绩。

咸安区招办提醒考生,关注报名时间,并提前做好准备,网上报名结束后,不再接受补报名。

推动校园创客教育
**咸安举办首届
人工智能教育培训**

本报讯(记者 熊大平 通讯员 陆世安)“以人工智能为代表的信息收集、处理、加工、传输等技术的飞速发展及在社会生活的各个领域的渗透,引领着人类社会进入信息化时代……”11月12日,咸安区召开首届人工智能教育培训会,30余名中小学创客教师参训。

培训采用理论培训与实操体验操作相结合的方式进行,培训内容由浅入深、循序渐进,涵盖人工智能教育基础、图形化编程、Python 编程、硬件实操等。同时参训教师还体验了无人机、micro:bit 与拓展板西瓜卡、课程盒子、机甲大师等教学设备。大家纷纷表示受益匪浅,今后在实践中加强学习,推动校园创客教育。

让阅读滋养心灵
**咸安14所乡村
小学新增“图书角”**

本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐卓)“这些书很适合低年级学生看,对他们阅读兴趣的培养有很好的启蒙作用。”11月16日上午,广东省担当者行动教育发展中心携手上海顺领资产管理中心来到咸安区汀泗桥镇长寿小学,举行“班班有个图书角”阅读助学活动,看到各具特色的书籍,该校老师激动不已。

活动中,志愿者走进班级教室,与学校师生互动交流,并为各班配置一个图书角,包含70本国内外经典图书和一个标准化书架,图书涵盖人文、艺术和科学三大领域,实行分级阅读,突出儿童性、经典性、完整性。记者看到低年级的图书内容丰富,诸如绘本《风到哪儿去了》图文并茂,表述生动,很多学生一下子就被吸引了。

活动负责人表示,通过阅读助学活动,支持学校打造高品质的书香校园儿童阅读环境,全面滋养乡村孩子的阅读兴趣。

据悉,此次阅读助学活动将帮助咸安区的14所小学的78个班级建立“图书角”,共计捐助书本5460册,总价值15.6万元。

**咸宁职教(集团)学校师生
祭扫羊楼洞
志愿军烈士陵园**

本报讯(记者 熊大平 通讯员 王际清 刘泉水)近日,咸宁职业教育(集团)学校40余名师生代表来到赤壁赵李桥镇羊楼洞村志愿军烈士陵园开展祭扫活动,并参观了位于纪念碑广场的“致敬最可爱的人——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年图片展”。

该校团委负责人表示,向革命前辈们学习,继承光荣传统,发扬前辈爱国精神,珍惜美好时光,立志奋发图强,共创祖国辉煌。

信息化2.0时代的课堂是怎样的?

市直教育信息化培训会引领教师认识未来课堂

本报讯(记者 熊大平 通讯员 余茹)在信息技术2.0时代,课堂会呈现出哪些活力?在11月14日召开的市直教育信息化培训会议上,相关专家对信息化时代的概况进行解读分析,并介绍未来发展趋势给教育领域带来的变革意义,市直教育系统500余名教师参与培训。

当前在教育教学上,全面普及“人皆学、处处能学、时时可学”的智慧校

园环境,实现无线网络覆盖主要教学场所,人人拥有至少一种便捷可用的移动终端,校校建有录播教室。各项技术的深入应用,伴随式收集和分析学习者日常学习行为和过程数据。通过对数据的深度挖掘,实现对学生学业水平和综合素质的过程性和发展性评价。尤其在疫情期间,线上教学模式,更加体现了信息化教学的重要性。

培训会上,有专家认为,教育信

息化1.0阶段依然存在很多问题,诸如量变的方面较多,但质变之少,在步入信息化2.0时代,将更多关注信息技术对教学效果的应用。

此次培训,让校长和老师们对信息化认识更深了,大家纷纷表示要把学到的理念、方法,运用到实际的教育教学中去,打造高效课堂。

“团结有爱永不言败,竞速时代我们最帅”……

咸宁实验外国语学校运动会口号走红网络

本报讯(记者 熊大平 通讯员 余琼)“团结有爱永不言败,竞速时代我们最帅”“发型高贵气质到位,早起早睡锻炼万岁”“低调低调我们驾到,不要掌声只要尖叫,不苦不累小学无味,不拼不搏等于白活”……11月10日上午,咸宁实验外国语学校第六届秋季田径运动会如期开幕,小学部学生方阵气质鲜明的口号,让整个田径场成了一片欢乐的海洋,孩子们喊着口号入场视频在网络上迅速引起网友热议,本报抖音号转发两天,浏览量超200多万,获赞5万多条。

每年运动会开幕式上,学生方阵

网友小小说:“想想我们那会,‘比赛第一,友谊第二’重在参与的口号,不得不感慨10后的不一般。”

还有网友已经想好了下一届运动会的口号:“低调低调,小学无味。清蒸清华,红烧北大。手撕哈佛,水煮剑桥。不拼不搏,等于白活。”

网友骑猪兜风说:“支持学校创意出个性化校园。”看到学校的创意文化,更有网友写下“校长,我还能到学校复读吗”的评论。虽是一句玩笑话,但也折射出网友对创新的校园文化的赞许。

每年运动会开幕式上,学生方阵

喊着口号进场成了一个固定节目,个性的着装,奇思妙想的口号,展示了学生的个性和学校办学的创新理念。

“校园就应该提供个性化的舞台,这些奇思妙想的口号,既活跃了老师,又娱乐了学生。”该校小学部主任陈霞表示,今年运动会的口号灵感源于去年运动会上一句引爆朋友圈的口号:“我爱学习,我妈快乐,我妈快乐,全家快乐。”今年运动会前夕,备受启发的年轻老师们脑洞大开,才有了本次运动会上惊艳四方的口号。陈霞表示,在今后的工作中还将继续创新意识。



宣讲活动进校园

“同学们,不要随便相信陌生人的话,遇到危险时我们要学会保护自己……”11月12日,咸安区人民检察院未检工作组检察官来到咸安外国语实验小学,通过图文并茂、直观新颖的课件和有趣有料的普法小视频,为该校学生上了一堂以“做自己的守护天使”为主题的法治教育课,受到师生们的欢迎。

(记者原子 通讯员肖华)